

PROGRAM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2025									
OPATŘENÍ II. - PODPORA AKCÍ S CELOSTÁTNÍM NEBO MEZINÁRODNÍM VÝZNAMEM - KATEGORIE II.B - žádosti splňující formální náležitosti									
Název	29. konference Forum 2000								
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	hodnocení Komise v bodech (průměr) */	Doporučená výše dotace Komise v Kč */	Doporučená výše dotace Výbor v Kč */	Doporučená výše dotace RHMP v Kč */
A 015/2025	NADACE FORUM 2000 Praha 1 - Hrad, PŠČ 11908 IČO: 65992768	12.10.2025 - 14.10.2025 3 dny	Kongresové centrum Praha	10 450 000	500 000	91	500 000	500 000	500 000
<p><b>Anotace žadatele:</b> Na 29. konferenci Forum 2000 bude diskutována potřeba zvýšené spolupráce demokratických zemí a hledání cest, jak toho dosáhnout, jak převzít iniciativu a jak postupovat více systematickým a strategickým způsobem na globální úrovni. Konference naváže na předchozí ročníky ve snaze zvýšit dialog a vzájemnou spolupráci demokratických aktérů nejen v rámci tradičního Západu, ale se všemi relevantními globálními partnery z oblastí, jako Afrika, Latinská Amerika či region Indo-Pacifiku. V době narůstajících globálních výzev, ruské agrese, čínských regionálních i globálních ambicí a stále efektivnějšího propojování autoritářských režimů, se spolupráce světového demokratického společenství, včetně koordinace a vzájemné podpory s demokratickými vládami i nevládními aktéry ukazuje jako nezbytná. Více v příloze. Konference je významnou událostí s mezinárodním dosahem, která každoročně přitahuje stovky vlivných osobností z celého světa i z Česka. Organizátoři každý rok strategicky obměňují část účastníků, což přispívá k rozvoji příjezdového turismu v Praze. Tímto přístupem se zvyšuje kvalita turistického potenciálu města, a to díky rostoucí návštěvnosti prestižních hostů ze zahraničí i z domova. Více v příloze. Na základě předchozích ročníků očekáváme, že v roce 2025 konferenci navštíví více než 750 účastníků. Nadace usiluje o každoroční zvyšování rozmanitosti řečníků i dalších hostů z hlediska věku, pohlaví, geografického původu a profesního zaměření. Obměna částí účastníků přispívá k širšímu šíření demokratických hodnot a umožňuje představit Prahu jako atraktivní turistický cíl novým, převážně zahraničním návštěvníkům. Více v příloze. Na začátku roku se rozbíhá příprava komunikační kampaně zaměřené na cílové skupiny a účastníky konference, z nichž většina jsou zahraniční hosté. Před letními měsíci jsou postupně zveřejněny termín konference, hlavní téma a tematické okruhy. Kampaň v této fázi probíhá především na webových stránkách a sociálních sítích nadace s dosahem nejen v Praze, ale i v zahraničí, a je doplněna cílenou individuální komunikací. Více v příloze.</p> <p><b>Podpora HMP za posl. 3 roky:</b> Žadatel získává pravidelně na tuto akci podporu v oblasti cestovního ruchu, v roce 2022 (700 000 Kč), v r. 2023 (500 000 Kč), v r. 2024 (450 000 Kč). Žádost splňuje formální náležitosti. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. V režimu de minimis zůstává 232 127,07 EUR.**/</p> <p><b>Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu:</b> Akce je velmi prestižním setkáním světových elit, které se v Praze opakovaně setkávají a hledají řešení a vize k aktuálním problémům moderní společnosti. Akce má potenciál podporovat návštěvnost zejména bonitních návštěvníků. Jedná se o opakující se projekt, jehož dopad na cestovní ruch lze dlouhodobě sledovat. Je to zcela jiný typ akce, která se zaměřuje na specifickou skupinu. Ovšem z hlediska rezonance v zahraničí dává metropoli velmi dobré jméno. Akce ukazuje hlavní město jako město, které je schopno vyjít vstříc všem okruhům turistů.</p>									

\*/finanční prostředky u projektu navrženého k podpoře jsou poskytovány v režimu "de minimis"

\*\*/ údaj ke dni přípravy podkladů

Prague Strategies for Europe 2025									
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	hodnocení Komise v bodech (průměr)	Doporučená výše dotace Komise v Kč */	Doporučená výše dotace Výbor v Kč */	Doporučená výše dotace RHMP v Kč */
A 016/2025	Institut pro evropskou politiku EUROPEUM, z.s. Staroměstské náměstí 4/1, 110 00 Praha 1, Staré Město IČO: 69057842	14.05.2025 - 16.05.2025 3 dny	Praha - Pražský hrad, Černínský palác a další místa	1 850 000	370 000	84	250 000	250 000	250 000
<p><b>Anotace žadatele:</b> Mezinárodní konference na evropská témata navazuje na 10 let úspěšné realizace konference Prague European Summit (PES), která v minulosti byla opakovaně podpořena z prostředků Magistrátu HMP. Organizována bude nově i s KPR a prezidentem ČR při příležitosti Dne Evropy a výročí vstupu České republiky do Evropské unie spolu s Asociací pro mezinárodní otázky (AMO), Ústavem mezinárodních vztahů (ÚMV) a Ministerstvem zahraničních věcí ČR. Podpořena bude řadou partnerů. Cílem je prohlubovat a kultivovat domácí diskuzi o roli Česka v EU a aktuálních palčivých otázkách unijní politiky, obohacovat ji novými zahraničními podněty, konfrontovat je s českým pohledem, současně obohacovat celoevropskou debatu českou perspektivou a vtahovat do těchto debat širší veřejnost v rámci občanské participace a podpory osvěty. Zároveň máme ambici dále utvářet z Prahy místo, kde přední představitelé diskutují naši evropskou strategii a budoucnost. Díky zaměření konference na klíčové otázky a výzvy Evropy, a to za účasti významných představitelů evropských zemí, má konference potenciál přilákat zástupce z různě zaměřených skupin politické i odborné veřejnosti, včetně politiků, novinářů či zástupců soukromého i veřejného sektoru a mladých profesionálů, kteří se chtějí zapojit do diskuzí o budoucnosti Evropy. Zároveň minulý ročník předcházejícího formátu konference přilákaly každoročně do Prahy několik stovek účastníků z více než 40 zemí. Předpokládá se účast minimálně okolo 400 fyzických a 500 online účastníků. Předpoklad vychází z předchozích konferencí: 2019 - 500 účastníků, 2020 - Summit uzavřený pro fyzickou účast veřejnosti z důvodu COVID19, vyšší stovky on-line účastníků, 2021 - 300 fyzických a 300 online účastníků, 2022 - 600 fyzických a 1100 online účastníků, 2023 – 650 fyzických účastníků a 1400 online účastníků, 2024 - přes 400 fyzických účastníků z 54 různých zemí a několik dalších stovek online. Vstupné není vybíráno. Propagace probíhá: 1. Před konferencí – zvýšení diskuze o tématech akce, propagace konání nadcházejícího ročníku u širšího publika potenciálních účastníků pomocí sociálních sítí, placené reklamy a PR článků v zahraničních i domácích médiích, na základě fungujících partnerství, 2. V průběhu akce – propagace průběhu (obsah, program, doprovodné akce), partnerů a míst konání programu (sociální sítě, live reporting přítomných novinářů), práce s médii, 3. Po skončení – komunikace závěrů a mediálních výstupů</p> <p><b>Podpora HMP za posl. 3 roky:</b> Žadatel získává podporu hl. m. Prahy, v r. 2022 získal programovou dotaci v obl. cestovního ruchu ve výši 300 000 Kč, kterou byl však nucen z důvodu vyšší moci vrátit, následně dostal na upravený projekt IUD ve výši 150 000 Kč, v r. 2023 obdržel dotaci ve výši 250 000 Kč.</p> <p>Žádost splňuje formální náležitosti. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. V režimu de minimis zbývá 283 293.76 EUR.**/</p> <p><b>Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Jedná se o opakující se projekt, jehož dopad na cestovní ruch lze dlouhodobě sledovat. Je to zcela jiný typ akce, která se zaměřuje na specifickou skupinu, ovšem z hlediska rezonance v zahraničí dává metropoli velmi dobré jméno. Akce tedy podporuje rozmanitost a ukazuje hlavní město jako město, které je schopno vyjít vstříc všem okruhům turistů. Zároveň je klíčovou platformou pro prohlubování domácí diskuze o roli Česka v Evropské unii a aktuálních otázkách unijní politiky. Akce cílí na obohacení české perspektivy o zahraniční podněty a naopak, čímž podporuje dialog o evropských strategiích a posiluje celoevropskou debatu. Profiluje se jako prestižní místo pro setkávání evropských lídrů a odborníků, čímž zvyšuje význam Prahy jako centra politických a strategických debat. Přivádí do Prahy kultivovanou klientelu se zájmem o společenské dění.</b></p>									

\*/finanční prostředky u projektu navrženého k podpoře jsou poskytovány v režimu "de minimis"

\*\*/ údaj ke dni přípravy podkladů